

**FE DE ERRATAS**  
**CONVOCATORIA POR SUPLENCIA N° 005-2022 (I CONVOCATORIA)**  
**PERFIL DE PUESTOS**

EN LOS PUNTOS:

DICE:

I. **PERFILES DE PUESTOS**

**Puesto: 01 ASESOR LEGAL**

**Área: Gerencia Legal y Planeamiento**

Experiencia	02 años de experiencia profesional. En sector público
-------------	---

DEBE DECIR:

I. **PERFILES DE PUESTOS**

**Puesto: 01 ASESOR LEGAL**

**Área: Gerencia Legal y Planeamiento**

Experiencia	02 años de experiencia profesional. En sector público <u>o privado</u>
-------------	--

